

ПРОПОЗИЦІЇ

Міністерства енергетики України

до проекту Закону України
«Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо стимулювання
розвитку енергосервісу»
внесеного народним депутатом України Камельчуком Ю.О.

реєстраційний номер 4357 від 10 листопада 2020 року
до першого читання

1. Підтримується без зауважень.
2. Прийняття проекту Закону України про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо стимулювання розвитку енергосервісу (далі – законопроект) сприятиме удосконаленню механізму закупівлі енергосервісу та реалізації енергосервісних договорів для впровадження енергоефективних заходів у бюджетних установах, поширення дії механізму на ширше коло об'єктів бюджетної сфери.

Крім того, законопроект спрямований на створення сприятливих умов для залучення банківських установ до кредитування ЕСКО-компаній, а також поширення механізму не тільки на розпорядників бюджетних коштів, а й на одержувачів бюджетних коштів (зокрема, для модернізації зовнішнього освітлення).

Прийняття законопроекту дозволить залучати більше приватних інвестицій до реалізації проектів з термомодернізації будівель бюджетних установ, що має на меті економію споживання паливно-енергетичних ресурсів та комунальних послуг і забезпечить суттєву економію державного та місцевих бюджетів на їх оплату.

Створення та розвиток ринку енергосервісу є виконанням зобов'язань України щодо імплементації директив Європейського Союзу, Національного плану дій з енергоефективності на період до 2020 року, зокрема в частині забезпечення провідної ролі бюджетних установ в досягненні показників енергоефективності та стимулювання укладання енергосервісних договорів.

Удосконалення процесів закупівель енергосервісу дозволить більш повно розкрити потенціал зазначеного механізму, який передбачає скорочення споживання природного газу на 700 млн. куб. м щорічно.

Враховуючи викладене, доцільно підтримати зазначену законодавчу ініціативу як таку, що матиме позитивний ефект на розвиток ринку енергосервісу в Україні.

В.о. Міністра

Ольга БУСЛАВЕЦЬ